

## RERRATIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Rerratificação referente à Portaria nº 120/2025, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Paraná (edição nº 3371, páginas 482 a 486) em 25 de setembro de 2025, em virtude de erro material da Secretaria de Saúde, sendo que:

### Onde se lê:

<b>Nome do servidor</b>	Odirlei Galon
<b>Matrícula Funcional</b>	19239-1
<b>Função</b>	Motorista
<b>Secretaria</b>	Secretaria de Esporte e Lazer
<b>Origem da viagem</b>	Dois Vizinhos
<b>Destino da viagem</b>	Curitiba
<b>Objetivo da viagem</b>	Transportar atletas do Galo Futsal para a Etapa do Campeonato Paranaense de Futsal
<b>Período</b>	11,12 e 13/09/2025
<b>Valor das diárias</b>	<b>R\$ 590, 21 (quinhentos e noventa reais e vinte e um centavos)</b>
Proc. Administrativo 2.649/2025– 1Doc	

### Leia-se:

<b>Nome do servidor</b>	Odirlei Galon
<b>Matrícula Funcional</b>	19239-1
<b>Função</b>	Motorista
<b>Secretaria</b>	Secretaria de Esporte e Lazer
<b>Origem da viagem</b>	Dois Vizinhos
<b>Destino da viagem</b>	Curitiba
<b>Objetivo da viagem</b>	Transportar atletas do Galo Futsal para a Etapa do Campeonato Paranaense de Futsal
<b>Período</b>	11,12 e 13/09/2025
<b>Valor das diárias</b>	<b>R\$ 804, 31 (oitocentos e quatro reais e trinta e um centavos)</b>
Proc. Administrativo 2.649/2025– 1Doc	

**Dois Vizinhos, 01 de outubro de 2025.**

**Luis Carlos Turatto**  
Prefeito